



RE: SOLICITUD RESPUESTA PREGUNTA 2 Y 3 DP HC DANIEL BRICEÑO MONTES - INFRAESTRUCTURA

Desde Valentina Martinez Munoz <valentina.martinez@gobiernobogota.gov.co>

Fecha Mar 4/11/2025 11:04 AM

Para Daniela Ardila Ayala <daniela.ardila@gobiernobogota.gov.co>

CC Diego Caballero Rojas <diego.caballero@gobiernobogota.gov.co>

 1 archivo adjunto (197 KB)

DP HC DANIEL BRICEÑO.xlsx;

Buen día,

Se remite documento Excel con la información solicitada.

Cordialmente,



Valentina Martínez Muñoz
CONTRATISTA

Secretaría Distrital de Gobierno
Edificio Liévano, Calle 11 No. 8-17 Bogotá D.C.
Tel: (571) 3820660 - 3387000
www.gobiernobogota.gov.co



De: Daniela Ardila Ayala <daniela.ardila@gobiernobogota.gov.co>

Enviado: martes, 4 de noviembre de 2025 07:40

Para: Valentina Martinez Munoz <valentina.martinez@gobiernobogota.gov.co>

Cc: Diego Caballero Rojas <diego.caballero@gobiernobogota.gov.co>

Asunto: RV: SOLICITUD RESPUESTA PREGUNTA 2 Y 3 DP HC DANIEL BRICEÑO MONTES - INFRAESTRUCTURA

Cordial saludo respetada Valentina,
Deseando este correo te encuentre muy bien.

Agradezco por favor diligencia la información correspondiente al 622-2024 para antes de mañana.

Quedo atenta.
Gracias,

De: Elsa Alejandra Baena Figueroa <elsa.baena@gobiernobogota.gov.co>

Enviado: viernes, 31 de octubre de 2025 13:58

Para: Daniela Ardila Ayala <daniela.ardila@gobiernobogota.gov.co>

Asunto: RV: SOLICITUD RESPUESTA PREGUNTA 2 Y 3 DP HC DANIEL BRICEÑO MONTES - INFRAESTRUCTURA

De: Lino Andres Ramon Silva <lino.ramon@gobiernobogota.gov.co>

Enviado: viernes, 31 de octubre de 2025 12:23

Para: Elsa Alejandra Baena Figueroa <elsa.baena@gobiernobogota.gov.co>; Infraestructura Tunjuelito <infraestructura.tunjuelito@gobiernobogota.gov.co>; Diego Caballero Rojas <diego.caballero@gobiernobogota.gov.co>

Asunto: Fw: SOLICITUD RESPUESTA PREGUNTA 2 Y 3 DP HC DANIEL BRICEÑO MONTES - INFRAESTRUCTURA

Cordial saludo ing

Me ayudas con esta matriz porfa

Obtener [Outlook para iOS](#)

De: Oscar Andres Manjarrez Mendoza <oscar.manjarrez@gobiernobogota.gov.co>

Enviado: Friday, October 31, 2025 11:58:57 AM

Para: Victor Hugo Huertas Prada <Alcalde.Engativa@gobiernobogota.gov.co>; Cesar Salamanca Rojas <alcalde.suba@gobiernobogota.gov.co>; Andrea Melissa Morales Cano <Alcalde.Bunidos@gobiernobogota.gov.co>; Maria Angelica Gonzalez Russi <Alcalde.Teusaquillo@gobiernobogota.gov.co>; John Jader Suarez Delgado <Alcalde.Martires@gobiernobogota.gov.co>; Luisa Maria Ramirez Riascos <Alcalde.Anarino@gobiernobogota.gov.co>; Victor Alfonso Cruz Sanchez <Alcalde.Paranda@gobiernobogota.gov.co>; Angelica Maria Angarita Serrano <Alcalde.Candelaria@gobiernobogota.gov.co>; Diana Carolina Sanchez Castillo <Alcalde.Ruribe@gobiernobogota.gov.co>; Diego Arley Arenas Manrique <Alcalde.Cbolivar@gobiernobogota.gov.co>; Diego Ramiro Garcia Bejarano <Alcalde.Sumapaz@gobiernobogota.gov.co>; Maycol Stiven Martinez Ospina <maycol.stiven@gobiernobogota.gov.co>; DANIEL HERNANDO ORTIZ QUINTERO <Alcalde.Chapinero@gobiernobogota.gov.co>; John Edinson Herrera Galvez <edinson.herrera@gobiernobogota.gov.co>; Daniel Hernando Ortiz Quintero <Alcalde.Usaquen@gobiernobogota.gov.co>; Eliana Constanza Sanchez Fernandez <elianac.sanchez@gobiernobogota.gov.co>; John Edinson Herrera Galvez <edinson.herrera@gobiernobogota.gov.co>; Felkyn Eduardo Sandoval Nunez <felkyn.sandoval@gobiernobogota.gov.co>; Ruth Yaned Vargas Rico <ruth.vargas@gobiernobogota.gov.co>; Gustavo Adolfo Martinez Castrillon <gustavo.martinez@gobiernobogota.gov.co>; Nayibe Rodriguez Martinez <nayibe.rodriguez@gobiernobogota.gov.co>; Ana Maria Leon Cuervo <ana.leon@gobiernobogota.gov.co>; Karen Lorena Marin Calderon <karen.marin@gobiernobogota.gov.co>; Luisa Fernanda Malagon Gomez <luisa.malagon@gobiernobogota.gov.co>; Angela Maria Van Strahlen Armenta <maria.armenta@gobiernobogota.gov.co>; Wenceslao Malaver Bernal <wenceslao.malaver@gobiernobogota.gov.co>; Adda Yaneth Zapata <adda.zapata@gobiernobogota.gov.co>; Grace Helen Vanegas Mc Laughlin <Grace.Vanegas@gobiernobogota.gov.co>; Anibal Andres Aragones Arroyave <anibal.aragones@gobiernobogota.gov.co>; Lino Andres Ramon Silva <lino.ramon@gobiernobogota.gov.co>; Diego Alejandro Lopez Lopez <Alcalde.Santafe@gobiernobogota.gov.co>; Carlos Hernando Macias Montoya <alcalde.cristobal@gobiernobogota.gov.co>; Clara Ines Parra Rojas <Clara.Parra@gobiernobogota.gov.co>; Ana Isabel Hortua Salcedo <ana.hortua@gobiernobogota.gov.co>; Cesar Augusto Buitrago Amortegui <cesar.buitrago@gobiernobogota.gov.co>; Adriana Paola Aguilera Pena <adriana.aguilera@gobiernobogota.gov.co>; Claudia Veronica Collante Dussan <Alcalde.Tunjuelito@gobiernobogota.gov.co>; Fabian Ernesto Ramirez Cruz <alcalde.bosa@gobiernobogota.gov.co>; Karla Tathyanna Marin Ospina <Alcalde.Kennedy@gobiernobogota.gov.co>; Maritza del Pilar Rivera Aza <Alcalde.Fontibon@gobiernobogota.gov.co>; Victor Hugo Huertas Prada <Alcalde.Engativa@gobiernobogota.gov.co>; Cesar Salamanca Rojas <alcalde.suba@gobiernobogota.gov.co>; Andrea Melissa Morales Cano <Alcalde.Bunidos@gobiernobogota.gov.co>; Maria Angelica Gonzalez Russi <Alcalde.Teusaquillo@gobiernobogota.gov.co>; John Jader Suarez Delgado <Alcalde.Martires@gobiernobogota.gov.co>; Luisa Maria Ramirez Riascos <Alcalde.Anarino@gobiernobogota.gov.co>; Victor Alfonso Cruz Sanchez <Alcalde.Paranda@gobiernobogota.gov.co>; Maggly Annary Duran Iguaran <maggly.duran@gobiernobogota.gov.co>; Angelica Maria Angarita Serrano <Alcalde.Candelaria@gobiernobogota.gov.co>; Diana Carolina Sanchez Castillo <Alcalde.Ruribe@gobiernobogota.gov.co>; Diego Arley Arenas Manrique <Alcalde.Cbolivar@gobiernobogota.gov.co>; Diego Ramiro Garcia Bejarano <Alcalde.Sumapaz@gobiernobogota.gov.co>; Maycol Stiven Martinez Ospina <maycol.stiven@gobiernobogota.gov.co>; Diana Carolina Sanchez Mateus <dianac.sanchezm@gobiernobogota.gov.co>
Cc: Yennifer Paola Matta Reyes <Yennifer.Matta@gobiernobogota.gov.co>; Jacqueline Friede Villa Roel <Jacqueline.Villa@gobiernobogota.gov.co>
Asunto: SOLICITUD RESPUESTA PREGUNTA 2 Y 3 DP HC DANIEL BRICEÑO MONTES - INFRAESTRUCTURA

Respetados Alcaldes, Alcaldesas y compañeros buen día,

Con el fin de dar respuesta a la petición del Concejal Daniel Briceño Montes y en concordancia con las competencias que les asisten como autoridades locales, solicitamos respetuosamente remitir a esta Subsecretaría la información correspondiente al numeral 2 y 3 del cuestionario 20254213624322 que se describe a continuación:

2. Sírvase relacionar y detallar el total de procesos contractuales relacionados con la inversión ejecutada en construcción, mantenimiento y rehabilitación de malla vial de cada localidad desde 2022 a la fecha. Desglose la información en la siguiente tabla.

AÑO	LOCALIDAD	NO. CONTRATO	CONTRATISTA	FECHA DE INICIO	VALOR ADJUDICADO	NO. DE CIV INTERVENIDOS	ADICIONES	VALOR ADICIONES	NO. DE CIV ADICIONADOS
-----	-----------	--------------	-------------	-----------------	------------------	-------------------------	-----------	-----------------	------------------------

3. Sírvase informar y detallar por cada CIV intervenido en los contratos solicitados. El desglose de la información del avance de obras en la siguiente tabla.

AÑO	LOCALIDAD	NO. CONTRATO	CIV	TIPO DE INTERVENCIÓN	VALOR ESTIMADO DE INTERVENCIÓN (CIV)	FECHA DE INICIO DE INTERVENCIÓN (CIV)	FECHA DE TERMINACIÓN (CIV)	% D
-----	-----------	--------------	-----	----------------------	--------------------------------------	---------------------------------------	----------------------------	-----

Se requiere que desde las Alcaldía locales se de respuesta a la PREG 3 en la tabla de Excel que se adjunta - Hoja 3. Pregunta 3. Diligenciar la columna F y G.

Nota: es clave diligenciar la información sin suprimir y/o modificar las columnas ni cambiar el orden, hacer uso escrito de la tabla anexa, sin cambiar el formato a Word o pdf y en archivo editable.

POR FAVOR REMITIR COMO ADJUNTO en respuesta a este correo la tabla de Excel a vuelta de correo a más tardar el miércoles 5 de noviembre de 2025 antes de las 4:00 pm

Quedo atento

Oscar Andres Manjarrez Mendoza
CONTRATISTA
Secretaría Distrital de Gobierno
Edificio Liévano, Calle 11 No. 8-17 Bogotá D.C.
Tel: (571) 3820660 - 3387000
www.gobiernobogota.gov.co

Lino Andres Ramon Silva

CONTRATISTA

Secretaría Distrital de Gobierno

Edificio Liévano, Calle 11 No. 8-17 Bogotá D.C.

Tel: (571) 3820660 - 3387000

www.gobiernobogota.gov.co

 eco No me imprimas si no es necesario. Protejamos el medio ambiente

Elsa Alejandra Baena Figueroa

CONTRATISTA

Secretaría Distrital de Gobierno

Edificio Liévano, Calle 11 No. 8-17 Bogotá D.C.

Tel: (571) 3820660 - 3387000

www.gobiernobogota.gov.co

 eco No me imprimas si no es necesario. Protejamos el medio ambiente

Daniela Ardila Ayala

CONTRATISTA

Secretaría Distrital de Gobierno

Edificio Liévano, Calle 11 No. 8-17 Bogotá D.C.

Tel: (571) 3820660 - 3387000

www.gobiernobogota.gov.co

 eco No me imprimas si no es necesario. Protejamos el medio ambiente
